
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки Осова 5, 
розташованої у Сарненському районі Рівненської області, з метою геологічного 
вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з 
подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ) 
бурштину, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

ділянка Осова 5 площею 67,74 га знаходиться на осушувальній системі 
«Бережанка» у Сарненському районі Рівненської області. Відкриті меліоративні 
канали на ділянці відсутні. Одночасно, відповідно до проєкту будівництва на 
ділянці влаштована закрита дренажна меліоративна мережа через яку 
відбувається відведення води у меліоративні канали, далі у річку Бережанка. 

Враховуючи зазначене, ділянка Осова 5 не може використовуватися для 
геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних 
копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка 
родовищ), оскільки це призведе до порушення роботи осушувальної системи 
«Бережанка», зокрема в частині регулювання водно-повітряного режиму на 
меліорованих землях.

Крім того, ділянка Осова 5 знаходиться на земельних ділянках 
лісогосподарського призначення, які перебувають в постійному користуванні 
державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» та 
закріплені за філією «Поліський лісовий офіс» (Сарненське надлісництво). 

Відповідно до матеріалів лісовпорядкування запитувана земельна ділянка 
накладається на квартал 36 виділи 5, 6, 11, 17 та квартал 38 виділи 8, 34 
Бережницького лісництва загальною площею 17,8 га, що відносяться до 
хвойного та м’яколистяного господарства віком від 15 до 74 років. 
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Зазначена земельна ділянка не порушена внаслідок незаконного видобутку 
бурштину, не відноситься до фонду рубок головного користування.
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